NETZWERKE MERZIG

Netzwerke Merzig GmbH Am Gaswerk 10 66663 Merzig

Telefon 06861/7006-700 Telefax 06861/7006-112 info@netzwerke-merzig.de www.netzwerke-merzig.de

Datum 23.09.2024

Ansprechpartner/in Jürgen Blasius

Telefon 06861/7006-130 blasius@netzwerke-merzig.de

Netzwerke Merzig GmbH • Am Gaswerk 10 • 66663 Merzig

Einwurf-Einschreiben

Regulierungskammer für das Saarland Franz-Josef-Röder-Str. 17 66119 Saarbrücken

Mitteilung über den Grundversorger im Netzgebiet der Netzwerke Merzig GmbH im Zeitraum vom 01.01.2025 – 31.12.2027 gemäß § 36 Abs. 2 EnWG

Sehr geehrte Damen und Herren,

Betreiber von Energieversorgungsnetzen der allgemeinen Versorgung sind nach § 36 Absatz 2 Energiewirtschaftsgesetz (EnWG) zum 01.07.2024 verpflichtet, für ihre Netze die Grundversorger jeweils für Strom und Gas für die nächsten 3 Kalenderjahre (01.01.2025 – 31.12.2027) festzustellen, sowie diese bis zum 30. September 2024 im Internet zu veröffentlichen und der zuständigen Regulierungsbehörde schriftlich mitzuteilen.

Grundversorger ist dasjenige Energieversorgungsunternehmen, das in einem Netzgebiet der allgemeinen Versorgung die meisten Haushaltskunden beliefert. (§ 36 Abs. 2, S. 1 EnWG).

Für das <u>Strom</u>versorgungsnetz und das <u>Gas</u>versorgungsnetz der Netzwerke Merzig GmbH wurde zum 01. Juli 2024 nachfolgende Feststellung getroffen:

Firmenname des festgestellten Grundversorgers	Stadtwerke Merzig GmbH
(mit den meisten Haushaltskunden)	
Anschrift	Am Gaswerk 5
	66663 Merzig
Telefonnummer	06861 7006 – 100
E-Mail	info@stadtwerke-merzig.de

Die Veröffentlichung im Internet unter <u>www.netzwerke-merzig.de</u> wird fristgerecht erfolgen.

Für Rückfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Freundliche Grüße

NETZWERKE MERZIG GMBH

Jürgen Blasius

Kommunikationsbevollmächtigter